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Referat af Bestyrelsesmødet  
torsdag den 21/11 kl. 17-19 på Personalestuen 
  
Til stede: 
Forældrerepræsentanter: Trine Berg Agerbæk, Rasmus Kierkegaard, Mikael Munk Hansen,  
Mads Palmelund Johansen, Monica Trier Paulsen, SƟne Godsk Malmstrup, Nadia Farup 
 
Personalerepræsentanter: Linda Kold Sørensen, Mariann Kejser 
 
Ledelsesrepræsentanter: Linda Kolling, GiƩe Jakobsen (referent) 
 
Aĩud: Helle Lambertsen, Maria Schiønning Elving, Helle Lindahl Kruse (suppleant), Morten Haa Johansen, 
MeƩe Møller Thomsen, Tine Pilegaard Juul (suppleant) 
 
 
 
Meddelelser fra Ledelsen: 
 
Vi er i gang med at forberede igangsætning af Komme-Gå-modul i SFO og Klub, senere i Børnehuset. 
  
Børnehuset: Vi har ansat Thor fra den 1/12 Ɵl den 31/7 i stedet for Maja. 
 
Byggeriet er færdigt med nedbrydning. Der bliver monteret nye døre og vinduer. Sløjd er ved at blive malet, 
der bliver snart installeret udsugning. Forventet indflytning af Børnehuset Ɵl påske. 
 
Der har været lidt udfordringer med varmen i fløj B, som både sammenblander ombygning og alm slitage. 
Der bliver arbejdet på sagen og suppleret med varmeblæser.  
 
Linda har været Ɵl møde i 4-skole samarbejdet, hvor der blev drøŌet om vi ved at lære af hinanden og 
arbejde mere på tværs, kan laves en skole, der bedre rummer alle børn. Desuden var budget og 
Ɵldelingsmodellen igen oppe Ɵl drøŌelse, da den særligt udfordrer NES. 
 
Vi har aĬoldt en personale-lørdag, hvor vi havde vores 3-i-1 (APV for psykisk, fysisk miljø og 
lederevaluering), denne gang blev emnet holdt som en dialog i små grupper. Næste step er at LMU 
(LokaltMedarbejderUdvalg) får gennemgået de handleplaner, som blev lavet i de små grupper. 
 
SFO og Klub kunne godt bruge en medarbejder Ɵl krea-akƟviteter, vi er i overvejelser om, hvordan det kan 
lade sig gøre. 
 
 
Økonomi: 
2024: Vi har gennemgået budget og forbrug og disponeret med kendte udgiŌer de sidste måneder i 2024. 
Vi forventer at komme ud af 2024 cirka sådan: 
Skole: +77.000 
SFO/klub: +359.000 
Børnehus: -260.000 
I alt: +176.000 
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2025: Vi har fået budget for Børnehuset, men ikke for skole og sfo/klub. 
Regnskabssystemet åbner 5/12 for 2025, dereŌer vil vi begynde at kunne budgeƩere på de enkelte poster. 
Opfølgning på bestyrelsesmødet i januar. 
 
  
Orientering om forældrebetalte frugt- og bleordningerne 
 
Den måde, der opkræves takster for ble- og frugtordninger i kommunen, stopper pr. 31.12., da 
Gældsstyrelsen har meddelt, at metoden ikke er i overensstemmelse med lovgivningen. 
Vi har flg.: 

- bleordning i vuggestuen 
- frugtordning i Børnehuset 
- frugtordning i SFO og klub 

 
Kommunen har centralt fra igangsat udvikling af nyt system Ɵl at styre disse ordninger, som fremover skal 
håndteres lokalt. Der er endnu ikke oplysninger om, hvornår systemet kan sæƩes i driŌ. 
Der vil derfor blive en midlerƟdig ordning med indbetaling på MobilePay. Info udsendes snarest Ɵl 
forældrene. 
 
 
Tilbagemelding fra Introduktion til Bestyrelsesarbejde lokalt - var der ny viden til os alle? 
 
Typer af bestyrelser • Juridiske rammer for bestyrelserne • Fastsættelse af principper • Bestyrelsernes 
opgaver, herunder minimumskompetencer • Hvad kan en forældre-/skolebestyrelse ikke 
 
Materialet fra mødet sendes ud til alle i bestyrelsen, så kan vi gennemgå det på et senere bestyrelsesmøde.  
 
 
Tilbagemelding fra dialogmødet den 3/10 - noget nyt?  
Børne- og Ungeudvalget præsenterede den nye børne- og ungepolitik. Vi skal finde nye måder at arbejde 
med den på, og vi skal løbende forholde os til politikken. 
 
 
Nyt fra afdelingerne 
Der er gang i det nye elevråd, som selv tager initiativ til flere ting. Der har været 2 elever med på UMR-
uddannelse og der er lige nu tilbud om deltagelse i Fælles elevrådsmøde på Fælleden med afhentning af 
bus.  
SFO og Klub laver julegaver.  
Indskolingen og SFO er begyndt at lave fælles nyhedsbrev. 
I Børnehuset afslutter vi vores tre ugers kunstemne, hvor teamet har været genbrug. Vi har fernisering 
fredag den 22/11 2024.  
 
  
Eventuelt 
Drøfte hvem der deltager i det fællesbestyrelses møde for 4-skole-samarbejdet, Stine og Mads deltager, 
21/1 2025 KL. 17-18:30 på Ejer Bavnehøjskolen. 
Opmærksomhed på maden i SFO. Bestyrelsen er nysgerrig på om der er for meget kød og for lidt økologi. 
Bliver børnene sendt for tidlig til bus. Forslag om en følordning hvor de store, har ansvar for de yngre. Et 
andet forslag er at børnene samles et fast sted, og der fra sendes til bus. Personalet bliver taget med i 
overvejelser og beslutning. 
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Planlagte møder Obs! ændret mødetid kl. 17-19.30. 

 (Tirsdag d. 21/1 Fælles bestyrelsesmøde i 4-skole-samarbejdet på Ejer Bavnehøjskolen) 
 Onsdag d. 29/1 Bestyrelsesmøde. Beslutning om fravalg af kommunal frokostordning. 

Gennemgang af slides fra Fælles infomøde til besyrelser. 
 Tirsdag d. 25/3 Bestyrelsesmøde. 
 Mandag d. 19/5 Bestyrelsesmøde. Evaluering af trivselsmåling blandt eleverne, og evt. opfølgning i 

forhold til antimobbestrategien. Udarbejdelse af årsberetning.  
 
 


